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3agaua

T'opuzonmanvuotil, 6epmMuUKaIbHLLI U CPAGHUM EIbHBLU

ananu3vl Oyxeanmepckoz2o oananca

I'opuzonTanbHbIi aHanu3 OajgaHca

Ha mauano

Crarpu Oamanca | rogja, ThIC. Ha konen Msmenenue, Usmenenue, %
by6 roja, Teic. pyo THIC. pyO

AKTHUB

1.

BueobopoTHbIe 37000 37000 100

AKTUBBI

2. Oboporneie 40300 39780 98,71

AKTUBBI

bananc 77300 76780 99,33

[TaccuB

3. Kanuran 35000 355Q0 +500 101,43

pe3epBbI

4.

Jonrocpounsie 17500 % -2000 88,57

00s13aTeIbCTBA K

5.

Kpatkocpounsie 248 x780 +980 103,95

00s13aTeIhCTBA

bananc 77 76780 -520 99,33

W3 Tabauis! B ,

npennpustus Ha 520

a 00

00s3aTeIbCTB

KpaTKoCp I

MIPOUCXOJNUT BBICBOOOXKIEHNE 00OPOTHBIX CPE/ICTB

y0. mnu Ha 1,29%.Takxke CHIKAIOTCA JOJITOCPOUYHBIE

ic. pyo. i Ha 11,43 %.OnHako yBeIWUYHUBAIOTCS

3arenbcTBa HA 980 ThHIC. pyO. Mim Ha 3,95%,a Takke KamuTa

500TsIC. pyO. nu Ha 1,43%.

=

BeprtukanbHbiil aHaMU3

Crarpu Oajianca

V nenbublii Bec, %

Ha Ha4dajJao roaa

Ha KOHCL roga

AKTHUB

1. BHEOOOPOTHBIE AKTHBBI 47,87 48,20
2. O00pOTHBIC AKTHBBI 55,63 51,81
bananc X X
ITaccuB

3. Kanuran u pe3epBbl 45,28 46,24
4. JlonrocpodHbie 00s3aTENHCTBA 22,64 20,19




5. KpatkocpouHnbie 00s3aTenbCTBA

32,08

33,58

bamanc

X

X

N3 Tabnuipel BUIHO, YTO HAWOOJBIIUN YIEIbHBIM BEC B aKTUBE OanaHca

3aHUMAlrOT 060pOTHBIC AKTHUBBI, a4 B IIaCCUBC - KallUTall 1 pE3CPBLI.

['opr3oHTaNBHO-BEPTUKAIBHBIA AHAIIN3

CraTtbu AOCOIIIOTHBIE Vnenpueii Bec, % N3menenus
Oatanca BEJINYUHBI, THIC.
py6
Ha Ha Ha Ha KOHell | a0COIIOTH HOTO
HA4yaJio | KOHEI[ | HayaJjio | roja ca, %
roja rojaa rojaa
AKTHUB
1. 37000 37000] 47,87 +0,33
BueobopoTHbI
€ aKTHUBBI
2.060opotueie | 40300 39780 -520 -3,82
AKTHUBEI
bamanc 77300 76780 X X
ITaccun
3. Kanuran u 35000 +500 +0,96
pe3epBbI
4, 22,64 20,19 -2000 -2,45
Jlonrocpounsl
e
00s13aTeNnLCTBA
32,08 33,58 +980 +1,5
76780, X X X X

Peiimunzosan IKcnpecc-oueHKa

dunancosozo cocmoanua npeonpuamus

Koaddumment odbecnniedueHHOCTH COOCTBEHHBIMU OOOPOTHBIMU CPEJICTBAMU

K 06 = (3pasnen 6ananca - 1pasnen 6amanca) / 2 paznuen Oananca

K 00 nagaio roga = (35000 - 37000) / 40300 = -0,05
K 00 xoner roga = (35500 - 37000) / 39780 = -0,04



KoadduruenT Texymieit TMKBUAHOCTH

Kmuk = (2 pasmen Oamanca — crtpoka «HJIC mo mnproOpeTeHHBIM
neHHocTsM») / 5 pasgen Oamanca — cTpokm «J{oxoapl OyAyIIMX IEPUOJIOB»,
«OI1EHOYHBIE PE3EPBBI»)

Kimnk nHagano roma = 40300 / 24800 = 1,63

Kimuk koner roma = 39780 / 25780 = 1,54

HMHTEHCHBHOCTH 000POTa KanmuTaia
Ku = BeIpyuka / cpeHerojoBasi BeIMUMHA BATIOTHI OajlaHca ®
®

Ku =3550/ ((77300 + 76780) / 2) = 0,05
PenTabenpHOCT poJaK \Q
K p = npubsiib oT npogaxku / BBIpydKa n%

Kp =800/3550 = 0,23 A

PenTabenpsHOCTh COOCTBEHHOTO KamuTaia Q

Kpk = mnpubeuip 70 Hamoroobiu CpPEIHEro/ioBas  BEJIMYHMHA
COOCTBEHHOTO KanuTaia Q

CoOcTBeHHbIN KanuTand = 3 paszze JaHca + cTpoku «Jloxoasl Oymymmx

epuoioB», «OIEHOYHBIE PE3EP

Kpk = 450 / ((3500 /2)=0,01

Ha ocHOBe paccMOTpEHHBIX NTOKA3aTENEN ONPENEIIAETCS PENTUHIOBOE YU CIIO
=2*Ko+0,1* Ku+0,4%p + Kpx

R
R= Z*% 0,1*1,54 + 0,08*0,05 + 0,45*0,23)#01 = 0,188

%%t Hum ezpaibHan oannvHan OUeHKa

Qunancosoil ycmoiuueocmu npeonpusmus
JIsl pacueTa UCIOJIb3YIOTCA CIIEAYIOIINE TOKa3aTeNn
1) KoaddunmeHt abcomoTHON JIUKBHTHOCTH
Ka6 nmuk = crpoka «JleHexHbIE CPEICTBA M JACHEKHBIE SKBUBAJICHTHI» / 5
pazaen OamaHca — CTpokd «Jloxonael Oyaymux nepuogaoB», <«OIEeHOYHBIC

pe3epBEI»)

Ka6 nuk mavasno roma = 250 / 24800 = 0,01



Kab nmuk xouer roga = 280 / 25780 = 0,01

2) KoaduimeHT ObICTPO TUKBUIHOCTH

K ©Opict. muk = 2 pazmen Oamanca — ctpoku <«Bamacer», «HJIC mo
NpUOOPETeHHBIM IIEHHOCTSAM», <«/leOuTopckas 3ajoibkeHHOCTR» [ 5 pasznmen
OanmaHca — cTpokH «/{oxoab1 OyayIHuX IeproaoB», «OIEHOYHBIC PE3EPBHI»)

K ObicT. muk Hayaso roga = (40300 - 35500 - 4550) / 24800 = 0,01

K 6sict. muk konern roga = (39780 - 36500 - 3000) / 25780 = 0,0

3)KoapdunmeHT TeKymei JUKBUIHOCTH

Kmuk — (2 pasmen Oamanca — ctpoka <«HJIC 1o NOOPETCHHBIM

neHHoctsaM») / 5 pasmen Oamanca — cTpoku «J{oxobl 6§ TIEPHOJIOB,

«OUEHOYHBIE PE3EPBHI»)

Kiuk magano roga = 40300 / 24800 = 1,63 A
Kk komer roga = 39780 / 25780 = 1,5 Q

4) Koapunment punancoBoit He3aBU

K ¢unnes = (3 pasgen Gananc % «J{0X01b1 OyIyITUX MEPUOIOB»,

«O1eHOYHBIE pe3epBhI» / CpeHEroA0Bas BJIMIMHA BATIOTHI OaaHca
K ¢unHe3 Hayano roga = ((77300 + 76780) / 2) = 0,45
K ¢unHE3 KOHEII TOJ / ((77300 + 76780) / 2) = 0,46

5)Koadpdunmen 0% HOCTH 3aI1acoB
Ko63an = (3 Q anmaHca + CTpoku «J{oxoapl OYIyIIMX IMEPUOOB,
» -

«O1IEeHOYHBIE pe3e

Ko(% o roga = (35000 - 37000) / 35500 =-0,06
]% onern roga = (35500 - 37000) / 36500 = -0,04
c

C — MPEANPUSITHS C XOPOIIUM 3amacoM (PMHAHCOBOW YCTONYHBOCTH,

a3zen Oanmanca) / cTpoka «3arachi»

MO3BOJISIONIEM OBITh YBEPEHHBIM B BO3BpPATE 3a€MHbBIX CPEJICTB;

2 Kjacc — NpeanpusaTus, 1EMOHCTPUPYIOLINE HEKOTOPYIO CTENEHb PUCKA IO
3aJI0JPKEHHOCTH, HO €I€ HE paCCMATPUBAIOTCS KaK pUCKOBAHHbBIE

3 kiacc — npobseMHble NpeanpusaTus. s 3TUX mpeanpusaTuii ckopee He
CYLIECTBYET PpHUCK IOTEPU CPEACTB, HO IMOJHOE IOJYyYEHHE MPOLEHTOB

npeaACTaBIACTCA COMHUTCIIbHBIM.



4 xnacc - TPEANpUsATUS C BBICOKMM YPOBHEM pHCKa OAHKPOTCTBA Hake
1ocJie MPUHATHS Mep N0 (UHAHCOBOMY O3J0pOBICHHIO. KpeauTopbl pHUCKYIOT

MNOTCPATH CBOU CPCACTBA U IIPOLICHTHI.

5 «kjmacc — OpeampusATHE — BBICOYANIIETO  PHICKA,  IMPAKTUYECKH
HECOCTOSITCIIbHBIC.
[Tokasarenb ['panuibl K1accoB
1 2 3 4
Koagpumient | 0250 | 5 554 | 0.15.0.19| 0.1-0.14
a0COJIFOTHOM BBIIIIC (16) (12) (8) 0.09 (0)
JMKBUIHOCTH (20) )
Koaddunment lu
OBICTpOi BBIIIIE 0.9 (15) 0.8 (12) % Menee 0.6 (0)
JUKBUTHOCTHU 16
) (16) A
Koaddunment 2u ) i
TEKyIIen BBIIIIE (11;_15% é)S (3 Menee 1 (0)
JMKBUIHOCTH (17)
Koaddunment 0.61
dbuHaHCOBOM ' 0.54- : 0.41-0.42
BBIIIIE Memnee 0.4 (0)
HE3aBHCHUMOCT (17) (1@ (7-11) (2-7) :
u
Koaddunment %
00ecre4eHHOCT 0
U ' 4-0.49 | 0.3-0.39) 0.2-0.29
COOCTBEHHBIMHU ) (12) (9) (6) Menee 0.2 (0)
000pPOTHEIMU
wime | 05,099 | 08089 | 07079 |y o7
(15)
MunumansHOE
3HaYEHUE 86-100 64-85 57-63 28-56 Memnee 27
TPaHUIIBI




ITo JaHHBIM Ta6JII/II_IBI M HaAlIX pacuCeTOB, MOKHO CACJIAaTh BBIBOJ O TOM, YTO
NpCAnprUsATHC OTHOCHUTCA K 5 KJ1acCy H, COOTBCTCTBCHHO, MMCCT BBICOKMU PUCK

OaHKPOTCTBA.

Ananu3 punancosozo cocmoanua npeonpusmu
duHaHCOBAs  YCTOMYMBOCTH — TaKO€ COCTOSIHME (DMHAHCOB, KOTOPOE
rapaHTUPYeT OpPTraHUu3aluu OCTOSHHYIO MJIaTEKEeCIOCOOHOCTD.

HACKOJIBKO OpraHu3alusa SABJISICTCSA HE3aBUCUMOM C q)HHaHCOBOU 3pCHUA,

AHann3 (pUHAHCOBOM YCTOMYMBOCTH TO3BOJIAET OTBETHUTH [IPQCHI:
OUK
. ®
SBJISIETCS JIU (PUHAHCOBOE MOJIOKEHUE YCTONUNBBIM.
CymecTByloT psii aOCOJIIOTHBIX IOKa3aTese % apAKTEPU3YIOT
(MHAHCOBOE COCTOSIHME MPEIIPUSITHS: CO6CTB€HHB§ 00OpPOTHBIE CPEICTBA,

Tekymue GUHAHCOBBIE MOTPEOHOCTH, YUCTHIN 00 1 KanuTanl.
CobOcTBeHHBIE 00OPOTHBIE CPECTBA \ enensroTcs o popmyie:
COC = 3paznen 6ananca —pa3 %
COC nayvaso roga = 35000 - 370 -2000
COC xoner roja = 50@ 0 =-1500
[TonoxuTtenpHas Bel MOKAa3bIBAET, UTO BETUIMHBI COOCTBEHHOTO
karmtana (3 pasmen Oa BaTaeT HE TOJHKO Ha (PUHAHCHUPOBAHHE BCEX

BHCO60pOTHLIX aKTH Ha 4YacCTb 060pOTHBIX AKTHUBOB. OTpI/II_IaTCJII)HOC

3HA4YECHUE CBUAETE ByeT0 TOM, UTO BHEOOOPOTHBIE AKTUBBI (DUHAHCUPYIOTCS HE

TOJIBLKO 32 €4 OCTBEHHOr0 KaluTajia, HO M 3a CYET 3aeMHBIX CPEJICTB.
C e cHmwkenue COC B TeueHHME  HECKOJBKMX  IEPHOJIOB
CBU BYET O KPU3UCHOM (PUHAHCOBOM COCTOSTHUMU.

ucThiii 00opoTHbIH KamuTan (HOK) onpenensercs o popmyiie:
YOK= 2 paznen 6ananca —ctp.1510, 1520, 1550ananca
YOK nauano roga = 40300 - 19500 - 3000 - 2300 = 15500
YOK konen roga = 39780 - 19000 - 4500 - 2280 = 14000
[TomoxurenbHas BEJIMYMHA YOK XapaKTEepU3yeT 99%114% )

HJ'I&TC)KCCHOCO(SHOCTB, TO €CTb TCKYIIHC 00s13aTeNbLCTBA MOI'yT OBITH ITOKPBITHI 34



CYeT TEeKylux akTuBOB. OtpunarenbHblii nokaszarenb YOK cBuaeTenbcTByeT O
TOM, YTO BHEOOOPOTHBIE AaKTUBHI qacTUYHO (DMHAHCUPYIOTCS 3a CYEeT
KPaTKOCPOYHBIX  OOS3aTENIbCTB, YTO  SBISIETCS TPU3HAKOM HEMHUHYEMOTO
OaHKpPOTCTBA.

Texymue ¢punancoBbie motpedbHoctr (TPII )ompenenstorcs o Gopmyire:

T®IT = 3amace (ctp. 1210) +/lebutopckas 3amomkenHocts (ctp. 1230) -
Kpenuropckas 3aa0mkeHHocTh (cTp. 1520)

T®IT nauano rona = 35500 + 4550 - 3000 = 37050

T®II korer roga = 36500 + 3000 - 4500 = 35000

AHanu3 MmIaTeXecrnocoOHOCTH Ha OCHOBE ATOTO HOKaEza\ N?O)KHO npu
HAJIMYUY MCXOJHBIX JAHHBIX O CTPYKTYpPE 3aIacos, (4)7

AA0JIZKCHHOCTH

)41 KpC,Z[HTOpCKOﬁ 3aJ0JDKCHHOCTH.

' 4
Ecou TOII nosoxurensHoe, U NpuU I CHOBHYIO 4YacCThb 3aIacoB
HPEACTaBISAIOT COOOM CBerHopMaTHBHL% MaTE€pUAIIbHBIX 3aI1acoB,
rOTOBOM NPOAYKLIHMHM W HE3aBeplle @ JCTBa, a OoJplIas YacTh
NeOUTOPCKON  3a/I0JDKEHHOCTU  SIBASIETCSNACOMHUTEIBHOM, TO ¢uHaHcoBOE

COCTOSIHHE SIBJISIETCS] HEYIOBJIET HBIM.
Econ TOII orpunar ,"TIp1 3TOM CpPOKHM IOTAlIEHUs KPEAUTOPCKON

3a0JDKEHHOCTH HACT n%

npesbiaer 100000p ~% , TO (DMHAHCOBOE COCTOSIHHE HEYI0BJIETBOPUTEIIBHOE.

Jee 3 MecsAleB Has3ad, a Cyma TOoTamieHus

Ecmn KEHUH HECKOJIbKUX mepuoaoB 3HaueHue TOII Omusko k

HYJII0, TO, BT paKkTepu3yeT ONTUMAIbHYIO TOJUTUKY MPEANPUATUS MPU

| o% U paccpouek 1e0UTOpaM U KPEIUTOPaAM.

Ilpozno3zuposanue 6ankpomcmea
[IsaTudakropuas moaens AjbTMaHa ABISETCA HamOojee momynaspHou. Jls
KOMITaHWM, aKIIMM KOTOPBIX HE oOpamiaroTcs Ha GoHmoBOM phiHKe, B 1983 romy
ObLa pazpadorana dopmymna. OHa UMeEeT BU:

Z=0,717 *X1 + 0,847 *X2 + 3,107 *X3 + 0,42 *X4 + 0,995 *X5



['me X1 —3T0 cOOTHOIIEHHE 0OOPOTHOTO KanmuTajla U aKTUBOB MPEAIPUATHS.
KoadduumeHnt oTtpaxkaer M0N0 YUCTBIX M JUKBUAHBIX AKTUBOB KOMIIAHHH B
o01meit cymMme aKTHBOB.

X1=39780/76780 = 0,52

X2 — coOTHOIIEHHE HepaclpeneeHHOW MPHObUIM W aKTHUBOB KOMITAHUU
(buHaHCOBBII phIYar).

X2 =3000/ 76780 = 0,04

X3 — J3TOT moKa3aTelb XapaKTepU3yIOT BEIMYMHY MPUOBLIM 10
HAJIOTO00JIOKEHUS 110 OTHOIIEHUU K CTOMMOCTH aKTHUBOB.

X3 =450/77300 =0,01

X4 — GanaHcoBasi CTOMMOCTh COOCTBEHHOI'O KamuTalla MO OTHOILIEHUIO K
3a€MHOMY KamuTamy.

X4 = 35500/ (15500 + 25780) = 0,86

X5 — xo3d¢unmeHT, XapaKTepu3yIIHUid peHTAO0eIbHOCTh AaKTHUBOB.
PaccunThiBaeTcs Kak OTHOLIEHHE 00beMa MPOoIaxk K 001eMy KOJIMYEeCTBY aKTHBOB.

X5 =3550/76780 =0,05

Z=0,717*0,52 + 0??“\3,107*0,01 + 0,429,8 0,995*0,05 = 0,84

[IaTudakropHass Moaenb TMO3BOJSET MPOBECTH (PUHAHCOBBIM  aHAIU3
OaHKpOTCTBa ¢ 0OoJiee TOYHBIM TporHo3oM. Hipke B Tabmuie mnpuBeIEHBI

3HaUYeHUS Z 1 3HAUYCHHS BEPOATHOCTH HACTYIIJICHUA KpI/ITH‘ICCKOﬁ CUTyallU Ha

MIPEANPHUSATHN.
3HaueHue 3HaueHue
pac4YeTHOTO pac4yeTHOTO
nmokasareis Z Uit | nmokazarensa Z s
. . BepostHOCTB .
KOMITAHUH, aK[IMM | KOMITAHWM, aKIIHHA KommenTtapuii
OaHKpPOTCTBA
KOTOPBIX KOTOPBIX HE
KOTUPYIOTCS Ha KOTUPYIOTCS Ha
oupixe oupixe
Komnanus
MeHbiie 1,8 MeHbIte 1,23 ot 80 10 100% SIBJISIETCS
HECOCTOATEILHON
Heonpenenennas
ot 1,810 2,77 35 10 50% CPII’T I‘aum
or 1,230 2,90 Heomr ey eJICHHAas
ot 2,77 10 2,99 15 10 20% e
CUTYaIUsI
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Puck toro, uro
KOMIIaHUS HE Kommanus
0oxabie 2,99 oobiie 2,90 CMOJXKET IIOTACHUTD (dbrHaHCOBO
CBOM J10JITU yCTOMYMBA

HE3HAYUTEJICH

Tak xak 3HaueHHE PacYETHOTrO MokazaTens Z SBJSETCS MEHee yKa3aHHBIX
3HaYE€HM B TAOJIUIIE, B TAKOM CIIy4ae, OpraHu3alus SBISIETCS HECOCTOSTENbHOM.

Y. buBep, noxajiryid OOWH M3 CaMbIX IIEPBBIX YYEHBIX, CTaJl HCCIEAOBATH
YHUCThIE ICHEXKHbIE TOTOKU MPEITPHUITHS.

OH cuyWTall, YTO OTHOILIEHUE HTOr0 MapaMmeTrpa K oOmeld cymme aoira
OpeanpUsITHs ONPEeNsaeT puck OaHKpoTcTBa B OyaymieM. JlaHHbIH K03QPHUIIHEHT
Ha3bIBalOT Koddduimentom bupepa. OH BXOIUT B cucteMy KO3(h(UITMEHTOB s
JUArHOCTHKU pUCKa OAHKPOTCTBA MpeAnpustus. JlaHHas cucteMa mpecTaBieHa
HIDKE.

OTnuuuTenbHOl 0COOCHHOCTBIO CUCTEMBI buBepa siBisieTcs TO, YTO B HE
HE MPEeIyCMOTPEH MHTETPANBHBIA MOKa3aTenb (Kak, K mpuMmepy y AnbTMaHa), a
TaK)Ke€ HE PACCUMTHIBAIOTCS Beca Mpu kKodpduimentax. 3HaueHus Ko3GHUIMEHTOB
CPaBHUBAIOTCS C KOHTPOJIbHO-HOPMATUBHBIMHU 3HAYEHUSIMU JUIsI TPEX COCTOSHUN
IPEINPUSITUS:

1 coctosinre. ®MHAHCOBO YCTOMYMBOE MPEIPUSITHE.

2 cocrosinue. J{ns mpeanpusTuid, KOTopble CTand OaHKPOTaMU B TEYCHHE O
JeT.

3 cocrosinue. g npeanpusTHii, KOTOpbIe cTald OaHKpoTamMu B TedeHue 1
roja.

Jlist mporHo3upoBaHusi OaHKpOTCTBa MO Mojenu busepa paccuutaem
caeayonme Ko3phUIrueHThI:

1. Koaddumuent busepa = (Uucras npubbue + Amopruszanus) [
(Jdonrocpounble + TeKyIIue 0053aTeIIbCTRA)

Koaddumment busepa = (290 + 2000) / (15500 + 25780) = 0,06

2. PentabenpHoCTh akTHBOB = Yucras npubsuib * 100/ AKTUBEI

PenrtabensHOCTh akTBOB = 290*100 / 76780 = 0,38

11




3. @unancoBbiii peruar = (Honrocpounele + Tekymme oOs3arenbcTBa) /

AKTHUBBI

®dwunancossli peraar = (15500 + 25780) / 76780 = 0,54

4. KoshpuiimeHT MOKPBITHS aKTUBOB YHUCTBHIM OOOPOTHBIM KalWTajJoM

(coOcTBeHHBIH KanuTan — BHeoOOpoTHBIE akTUBBI) /| AKTHBBI

Kosd¢uimeHT NOKpHITHS aKTUBOB YHUCTHIM OOOPOTHBIM KAaIUTAaJIOM

(35500 - 37000) / 76780 = -0,02

5. Koadpduumentr mnokpeitus = OOOpOTHBIE AaKTHBBI %une
00s13aTeNbCTBA
®
Koadbduiment nokperrus = 39780 / 25780 = 1,54 ’XQ

Cucrema kod¢pdunuentoB Y.busepa (1966) nmns OUAarHOCTHKU pHCKa

OAHKPOTCTBA MPEIIPUSITHS.

Koot ummert Brruncienue Q 2 3
H Koatb(pnuHeHTa TOSIHUE | COCTOSIHUE | COCTOSTHUE
(Uucras r[pH
AMomeau Merbie
Koadd. busepa (I[onrocp@e 0.4-0.45 0.17-04 0.17
I/I )

% TBA)

PenraGensnocts | U obuts * 100/

0 6-8 4 -22
aKTHUBOB, %0 KTHUBBI
OJITOCpOYHBIC +
CDHHaHCOBLIﬂO) TEKYILIHE <0.37 0.37-0.5| Bosee 0,5
o0si3aTenncTBa) /
AXTHUBBI

(coOCTBEHHBIH KamuTa
— BHeobopoTHbIE 0.4 0,3-0,4 |Menee 0,3
aKTUBBI) / AKTHBBI

KalluTaJIoOM

OO0opoTHBIC aKTHBHI /
Koadd. mokpertus TEKyIlHUe 3.2 2-3,2 Memnee 2
00s13aTENHCTBA

N3 tabnuipl BUAHO, YTO OpPTaHM3alMs MPUHALICKUT K 3 COCTOSHUIO, T.€.

MPEANPUATAE MOKHO CUUTATh OAHKPOTOM.
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B wmomenu Jluca omeHkn OaHKPOTCTBA MPEANPHUATHAS HCIOIB3YIOTCS
MoKa3aTeld JIMKBUIHOCTH, PEHTA0CIBHOCTH (DMHAHCOBOM  HE3aBUCHMOCTH.
dopMmyita MOJIEH OIIEHKH prUcKa 0aHKPOTCTBA UMEET CICMYIONINNA BH/I:

L =0.063K1+0.092K2+0.057K3+0.001K4
I'me K1 — 0511 000POTHBIX CPEJICTB B aKTUBAX,

K2 —peHTabenbHOCTh aKTUBOB 10 MPUOBLIN OT peaan3alui,

K3 —peHTabenbHOCTh aKTUBOB 110 HEpacIpeAeIeHHON TpHObLIH,
K4 — ko3¢ duiueHT noKpeITHs 0 COOCTBEHHOMY KaluTamy. Q

PaccuntaeM HeoOXxo1uMbIe KOIPOUITUEHTHI: \

@
K1 =39780/ 76780 =0,52 \Q
K2 = 800/ 76780 = 0,01 QJ

K3 =3000/ 76780 = 0,04 A

K4 = 3000 / (15500 + 25780) = 0,07

L =0,063*0,52 + 0,092*0,01 + 0,0&% ,006D,= 0,033

BeposiTHOCT, ~ OaHKpPOTCTBA NPEANPHUATUS  ONPENENseTCs  CIASAYIOIUM
obOpazom:

1.mpu L>0.037,10 prck OaHKpOTCTBA MPEANPUITHS BHICOKUM,

2.mpu L<0.037,r0 puck 6aHKpOTCTBA MPEANPUATHS HE3HAYUTEIECH.

ITo monenn Jluc ,’p MIKpOTCTBa SIBJIIETCS. HE3HAYUTEIIbHBIM.

Ha oTeuec X IPEeANPUATUIX LTSI IPOTHO3UPOBAHUS
IIJIATEKECIIOCQOHOCTH, HAa OMMKANIIYIO ITEPCIEKTUBY UCIIOJIB3YETCA METOANYECKAN
MOJAXO, % M ONpeaenTh CTPYKTYypy OanaHca. Jlns aroro
0 % caenyrome KodOPUIUeHTHI:

b unreHT TeKymel TMKBUIHOCTH (HOPMATUBHOE 3HAYCHUE HE MEHEe
2);

2) xodpdurreHT  00eCIEYCHHOCTH  COOCTBCHHBIMH  OOOPOTHBIMHU
cpenctBamu (HopMmaTtuBHOE 3HadYeHHe He MeHee 0,1).

PacueTsl mpoBOASITCS Kak Ha Hayasio MepuoJia, TaK U Ha KOHEIl.

Koaddumment texymedd mukBumHocth = OOOpOTHbIE aKTUBBI [

KpatkocpouHnsle 00s13aTesbcTBa
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K tek.muk. Hauaso roga = 40300 / 24800 = 1,63

K tex.muk. konen roga = 39780 / 25780 = 1,54

Koaddumment obecieueHHOCTH COOCTBEHHBIMU 0OOPOTHBIMU CPEJICTBAMU =
CoOctBeHHbIe 000poTHBIE cpeacTBa / OOOPOTHBIC AKTHBBI

Ko6ecmn. COC nauano roga = (35000 - 37000) / 40300 = -0,05

Ko6ecm. COC xoner roga = (35500 - 37000) / 39780 = -0,04

3HaueHuss KOA(G(OUIIMEHTOB HIKE HOPMATUBA, 3HAYMUT, MNPEANPUITHE HE

SIBJISICTCS TIJIATEXKECIIOCOOHBIM. \
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IIpunoxenne 1

Cratbu banaHca Ha Hayano roaa, Tbic. pyb Ha KoHey roaa,
TbiC. py6

AKTNB

1. BHeobOpOTHbIE aKTUBbI

OcHoBHble cpeacTea (cTp. 1130) 27000 28000

JoxoaHble BNOXKEHNA B MaTepUaibHble LLEHHOCTH 6500 7000

(cTp. 1140)

duHaHcoBble BnoXeHus (cTp. 1150) 3500 2000

WToro no pasaeny 1 (ctp. 1100) 37000 37000

2. O60pOTHbIE aKTUBDI

3anacsl (cTp. 1210) 35500 36500

[Nebutopckas 3ago0mKeHHoCTb (cTp. 1230) 4550 3000

[leHexHble cpeacTBa U AeHeXHble 3KBMBaneHTb! (cTp. | 250 ®

1250)

WUToro no pasaeny 2 (ctp. 1200) 40300 39780

BANNAHC (cTp. 1600) 77300 76780

MACCUB

3. Kanutan u pesepsbl

YcrtaBHol Kanutan (cTp. 1310) 325 32500

HepacnpeaeneHHasa npubbinb (ctp. 1370) 3000

WUToro no pasaeny 3. (ctp. 1300) 35500

4. lonrocpoyHble 0ba3aTenbCcTBa

3aemHble cpeacTsa (cTp. 1410) 15500

WUToro no pasaeny 4 (ctp. 1400) 7500 15500

5. KpaTkocpouHble 0ba3aTenbCcTBa

3aemHble cpeacTsa (cTp. 1510) 19500 19000

KpeauTtopckan 3a40/1KeHHOCTb (C 3000 4500

Mpoune obsasaTenscTBa (cTp. 15 2300 2280

WUToro no pasaeny 5 (ctp. 1500) 24800 25780

BanaHc (cTp. 1700) 77300 76780
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I[Ipuioxenne 2

HanmeHoBaHMe NnoKasaTensa Kop, 3a rog, Tbic. py6.
CTPOK
7
2 3 4

Bbipy4Ka 2110 3550
CebecToMmoCTb NpoaaK 2120 (2 500)
BasioBas npubblab (YObITOK) 2100 1050
Kommepyeckne pacxoapl 2210 (250)
YnpaBneH4yecKkune pacxoapl 2220
Mpubbiab (YObITOK) OT Npoaa 2200 800
Joxoapl OT yyacTna B 4pyrmx opraHmsaymax 2310
MpoueHTbl K NONYyYeHUIO 2320 110
MpoueHTbl K ynnaTte 2330 -
Mpoune goxoapl 2340 740
Mpoune pacxoabl 2350 (1 200)
MpunbbInb (YObITOK) A0 Hanorooba0KeHUA 2300 450
TeKywmii Hanor Ha Npubbinb 2410 160
Yucrtaa npmbbinb (YObITOK) 290

24002 p 4
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